
Rada Miejska w Pełczycach 
 

Protokół z posiedzenia 
KOMISJI Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Data posiedzenia: 14.04.2026 r. 

od godz. 17:00 do godz. 17:20 

Miejsce posiedzenia: Centrum Usług Społecznych 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności 

Stwierdzenie prawomocności:  

Przewodniczący Komisji Pan Michał Kasprzak stwierdził, że w posiedzeniu na 7 członków 

uczestniczy 5 radnych. W Obradach komisji udział wzięła Przewodnicząca Rady Miejskiej w 

Pełczychach – Anna Dyc oraz Burmistrz Pełczyc – Anna Kochanowicz.  

Pan Michał Kasprzak – Przewodniczący Komisji - przywitał wszystkich obecnych i przedstawił 
następującą propozycję porządku obrad: 
 
Porządek posiedzenia komisji 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad 
3. Rozpatrzenie skargi  
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski 
5. Zakończenie posiedzenia 

 
Przewodniczący Komisji – zapytał, czy ktoś chce wnieść poprawki bądź zmiany do 
proponowanego porządku obrad? 
Uwagi: Brak. 
 
Ad.1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum; 
Opisano na wstępie. 
 
Ad.2. Przyjęcie porządku obrad; 
Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. Porządek przyjęto 
jednogłośnie. 
 
Ad.3. Rozpatrzenie skargi; 
Przewodniczący Michał Kasprzak otworzył punkt 3. Przewodniczący Michał Kasprzak zapytał 
członków komisji o to, czy zapoznali się z skargą wniesioną przez Szulc-Euphenics.com p.s.a. 
na działalność Burmistrza Pełczyc w zakresie rzekomego braku należytego nadzoru nad 
cyberbezpieczeństwem i obiegiem dokumentów. Skarga do członków komisji została przesłana 
drogą elektroniczną wcześniej.  
Członkowie komisji potwierdzili, że zapoznali się z materiałami. Przewodniczący Michał 
Kasprzak zaprosił członków do dyskusji. W trakcie dyskusji członkowie zwrócili uwagę, że 
skarga ma charakter rozbudowany i zawiera zarówno zarzuty, jak i postulaty dotyczące 
cyberbezpieczeństwa, publikacji informacji oraz wydatkowania środków publicznych ale nie 



sprecyzowane. Autor skargi nie wskazał konkretne, zawinione działanie albo zaniechanie 
Burmistrza Pełczyc, które uzasadniałoby uznanie skargi za zasadną. Analiza wskazuje, że 
pismo ma w dużej mierze charakter ogólny, porównawczy i postulatywny, a nie stricte 
skargowy. Przewodniczący zaproponował, aby w związku z powyższym uznać skargę za 
bezzasadną i przystąpił do głosowania. Komisja jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną. 
 
Ad.4. Wolne wnioski i dyskusja; 
Radna Aleksandra Weselska-Pollo zapytała o to, kiedy ponownie zostanie włączona 
sygnalizacja świetlna w m.Pełczyce. Pani Burmistrz poinformowała, że urządzenia uległy 
awarii prawdopodobnie w wyniku przepięć i zostały oddane do ekspertyzy. Pani Burmistrz 
powiedziała, że wkrótce usterka zostanie usunięta. 
 
Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za udział w spotkaniu i zakończył 
posiedzenie Komisji.  
 

Protokół sporządził/a     Podpis Przewodniczącego Komisji 

Michał Kasprzak      Michał Kasprzak 
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